Epyactreio 6. Aptduntixy Exihvon MAE

‘Eotw u 1 Aoon Tou TpoBAAUATOC dpyInmy Yol GUYORLIXMY TULWDY
u(z,t) = ugpe(z,t), (x,t) € [a,b] x [0,T],
u(a,t) =u(b,t) =0, te]|0,T],
u(z,0) =g(x), =z € la,b].

(1) Teddpte o cuvdptnom 1 ontolo var LhoTolel TNy Temheyuévn pédo-
60 tou Euler. (¢ dpiopa vo déyetan Tar dxpa VO LG TAULATOG
la,b], 800 mporypatixole apriuole T > ¢ > 0, 800 Quoxols o-
ewuole N, M xou vor e TREPEL WC ATOTEAEGUN U0 BIdVUCHTA
N + 2-0¢ocwv, 10 éva vo TepLEyEL ToL oMuelor EVOC OUOLOUOPPOL
droeptopol e Brpa (b—a)/ (N + 1) xou to 6ebtepo ) Aoon oo

Yeovo t.

(2) Bewpoupe oto ddotnua [0, 1], g(z) = sin(27z). H axpdrc Ao

7 4 7 — 2
auTtol Tou TpoBNAuatoc ebvon u(x, t) = e 4Tt

sin(27z). ©ehouye

va Beoupe ™ Aoon av T' = 0.1, ye M = 5,10,20,90, N = 20,
070 ypovo t = 0.02. Lyeddote TNy oxeiBr) AVom xou T TECoEQIS
TPOoEYYIOTES AUoelg oTo ypeovo t = 0.02. EnoaverdPeton ya
t = 0.04 xou t = 0.1. Bpeite 10 Aoyo A = /’{;/h2 OTIC TTUEAUTAVE

TEQITTOOELS. MUYXQIVETAL UE TNV dueon pédodo tou Euler.

(3) Tpddre o cuvdptnon n omtolo va Lhomotel Ty Temheyuévn pédo-

6o Crank-Nicolson. Emavoldfote yior tar mopomdve.



